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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de staatssecretaris van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over zorginstellingen die ouderen 44 uur in 
bed laten liggen (ingezonden 13 juli 2012). 

Mededeling van staatssecretaris Veldhuijzen van Zanten-Hyllner 
(Volksgezondheid, Welzijn en Sport) (ontvangen 24 juli 2012). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending over zorginstellingen die ouderen 44 uur 
in bed laten liggen?1 

Vraag 2
Klopt het dat zorginstellingen in Nederland beddagen van 44 uur aan ouderen 
voorschrijven vanwege personeelstekort? Wat is hierop uw reactie? 

Vraag 3
Hoe kan het dat verpleeghuizen kampen met personeelstekorten terwijl daar 
juist veel extra geld voor is uitgetrokken? 

Vraag 4
Kunt u een overzicht verstrekken van zorgaanbieders die deze middelen 
gekregen hebben en waar ze dit geld aan besteed hebben? Hoeveel extra 
fte’s zijn er inmiddels bijgekomen? 

Vraag 4
Hoe kan het dat ondanks de extra middelen volgens onderzoek van Abvakabo 
FNV een meerderheid van de ondervraagde medewerkers niks merkt van 
extra handen aan het bed? 

Vraag 5
Wat is uw reactie op het onderzoek van Abvakabo FNV? 

Vraag 6
Hoe gaat u ervoor zorgen dat de middelen voor extra verzorgenden in de 
ouderenzorg daadwerkelijk aan extra verzorgenden besteed gaan worden? 

1 «De Vijfde Dag», 12 juli 2012.
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Vraag 7
Wat vind u van de suggestie van Prof. Scherder om instellingen die ouderen 
in bed laten liggen minder geld te geven? 

Vraag 8
Wat is uw reactie op de stelling van Prof. Scherder dat laten bewegen veel 
beter voor dementerenden is dan ze in bed laten liggen? 

Vraag 9
Klopt het dat het momenteel loont om ouderen in zorginstellingen in bed te 
laten liggen? Welke perverse prikkel ligt hieraan ten grondslag? Wat gaat u 
hieraan doen? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Voortman (GL) over zorginstellingen die ouderen 
44 uur in bed laten liggen (2012Z14489) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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